
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 3  
I'd rather it was done properly on a fewer number of channels than not properly on all. And 
then increase it to all channels later.  
 
A good commentry makes a world of difference. I wouldn't bother if it wasn't for the 
description. My sight is getting worse and I think I'll use more audio description in the future, 
If you can't see audio description is the next best thing.  

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Audio description difficult because I have hearing problems too. Need to try and stop people 
playing music etc during voice overs.  

Comments: 

This form was completed on my behalf by a member of RNIB staff 
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